

## Сусідство

Не в кожному будинку чи кварталі контакт між сусідами однаково інтенсивний. В будь-якому випадку рекомендується спілкуватися з сусідами, особливо у разі виникнення конфліктних ситуацій.

### Налагодження контакту

У деяких будинках або кварталах сусіди підтримують контакт один з одним (влаштовують вечірки тощо). В інших місцях це зустрічається рідше. У будь-якому випадку, нові мешканці можуть представитися особисто, це досить поширена практика в кантоні. Якщо сусіди не бажають контактувати, це не обов'язково залежить від нових мешканців. У таких випадках потрібно просто задовольнитися ввічливим сусідством. Є й інші способи познайомитись із місцевими жителями, наприклад, спільноти (Vereine).

### Правила внутрішнього розпорядку

Майже в кожному будинку, де мешкають декілька орендарів або власників, існують правила внутрішнього розпорядку. Їх часто видають разом з договором оренди. В них визначені правила спільного проживання та використання приміщень загального користування, наприклад, пральня. В Швейцарії надається велике значення дотриманню правил внутрішнього розпорядку. Це стосується, перш за все, дотримання режиму тиши, який частково встановлюється законодавством.

### Домашнє насильство

Насильство в сім'ї — кримінальний злочин. Будь-хто, хто застосує насильство, притягується до відповідальності — незалежно від ступеня тяжкості насильства. Не має значення, чи спрямоване насильство проти жінки, чоловіка або дітей. Органи влади повинні вжити заходів за власною ініціативою, коли дізнаються про насильство в сім'ї. Для жертв насильства існують безкоштовні та конфіденційні пропозиції з підтримки. В спеціальних житлових приміщеннях (притулок для матерів / притулок для батьків) жінки або чоловіки з дітьми можуть знайти тимчасовий притулок. Жінки, які постраждали від насильства, можуть телефонувати в притулок цілодобово (телефон 062 823 86 00). Діти та підлітки можуть звернутися на гарячу лінію для дітей (телефон 147 (безкоштовно), [www.147.ch](http://www.147.ch)). Той, хто відчуває загрозу з боку члена родини, необхідно зателефонувати до поліції (телефон 117). Вона може вигнати особу, яка застосує насильство або погрожує ним, з квартири або будинку на тривалий період часу.

## **Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)**

[www.hola-aargau.ch/uk/wohnen/nachbarschaft](http://www.hola-aargau.ch/uk/wohnen/nachbarschaft)